
 

NOTULEN  VERGADERING  OUDERCOMMISSIE 
 
 
 
Vergadering nummer     22 
Datum vergadering     14 december 2023 
Datum notulen     14 december 2023 
 
E-mail adres      oudercommissie.dewere@gmail.com 
 
 
 
Aanwezig 
Voorzitter + Secretaris Oudercommisie  Cindy Meijer 
Penningmeester      Annemiek Klaassen-Versluis 
Yes! Kinderopvang Locatiemanager De Were Nancy Dokman 
Lid Oudercommissie     Rianne Kok 
Lid Oudercommissie     Suzanne van Dyck 
 
 
 
Afwezig (gepland) 
Lid Oudercommissie     Sabrina Zaalman 
 
 
 
  

mailto:oudercommissie.dewere@gmail.com


 

1 Ziekteverzuim: 
Er zijn geen bijzonderheden over het verzuim, dit lijkt stabiel. 
 

 

2 Komende vergaderdata: 
De vergaderingen 2024 zijn gepland: 
21 maart, met Nancy, locatie de Were 
13 juni, zonder Nancy 
19 september, met Nancy, locatie de Were 
12 december, zonder Nancy 
 
Vergaderingen zijn op donderdag om 20:00. 
 
Het advies is om voor de volgende vergadering weer een 
aankondiging (facebook / e-mail) te sturen zodat ouders weten dat 
de oudercommissie weer vergaderd. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Nancy 
14-12-2023 
 

3 Personalia Oudercommissie:  
Suzanne stuurt nog een voorstelstukje naar Annemiek, dan zijn de 
voorstelstukjes weer up to date. 
Er zijn verder geen bijzonderheden over de leden. 
Kunnen de nieuwe voorstelstukjes ook op de nieuwe site geplaatst 
worden?  
 

 
 
 
 
Nancy 
 

4 Code deur: 
De code voor de deur is 8 juni vervangen. Ieder half jaar moet de 
code worden aangepast. Dit moet dus weer gebeuren. 
 

 
Nancy 
Dec 2023 
 

5 KIJK!: 
Er zijn momenteel geen bijzonderheden ervaren rondom het delen 
van de KIJK! Registratie. De oudercommissie onderschrijft het 
belang van het invullen en delen van deze registraties. Yes breed 
is er afgesproken het delen niet standaard te doen, aangezien dit 
erg zwart-wit over kan komen. Het blijft leuk om te lezen wat je kind 
doet op de opvang, dus het verzoek is wel om te kijken naar een 
middenweg of manier om ouders op die manier iets te laten zien.  
 

 
 
 

6 Kindplanner: 
Op de BSO worden genoeg foto’s gedeeld, op het KDV zijn de 
laatste tijd ook weer foto’s gedeeld. De vraag is of alles van 
Kindplanner altijd bij alle ouders terecht komt. Dit kan wellicht een 
keer getest worden. 
 

 



 

7 Verbouwing: 
Volgend jaar komt er een verbouwing aan op de Were. Er is nog 
niets bekend over de planning, meer informatie volgt.  
 

 

8 Personalia Yes!: 
Dewika is weg bij de Were, het is jammer dat we hier niet vooraf 
een bericht van hebben ontvangen. Ouders hadden wellicht 
afscheid van haar willen nemen.  
Verder geen bijzonderheden naar ons weten.  
 

 

9 Communicatie: 
Er is een nieuwe website voor Yes! Het is een flinke verbetering ten 
opzichte van de oude website. Hopelijk kunnen hier ook de 
voorstelstukjes en notulen van de oudercommissie weer op 
geplaatst worden.  
 
De oudercommissie geeft aan dat er nog steeds meer aandacht 
mag komen voor de activiteiten die gedaan worden. Er wordt iets 
meer gedeeld over de thema’s via Kindplanner en op Facebook, 
maar hier mag nog meer aandacht naar uit gaan.  
 

 

10 Nieuwsbrief: 
De nieuwsbrieven van het Kindcentrum worden niet meer 
standaard doorgestuurd naar de Were. De focus ligt nu op de 
vorming van het Kindcentrum 2-12. Volgend jaar wordt gekeken 
naar het verder betrekken van de Were daarin.  
 

 
 
 

11 W.V.T.T.K.: 
Er is bij de Tandem meer gecontroleerd door handhaving op het 
gebied van verkeersveiligheid. Ook zijn er boetes uitgedeeld aan 
auto’s die verkeer geparkeerd stonden. Ook zijn acties uitgevoerd 
door personeel en leerlingen. De gemeente, handhaving en 
externe partijen onderzoeken de mogelijkheden om de knelpunten 
te verbeteren.  
 
Er zijn de afgelopen periode een paar negatieve ervaringen met de 
klantenservice. Het is goed om dit in de gaten te houden.  
 
Er wordt gekeken naar extra bewegingslampen op het schoolplein 
van de Tandem voor de veiligheid. Momenteel is het erg donker, 
wat aantrekkelijk is voor hangjeugd. 
 

 



 

Morgen (15 december) is er het eindejaarsfeest / kerstgala op de 
Were. Vanuit de oudercommissie zijn sowieso Cindy en Suzanne 
aanwezig. Rianne heeft (in plaats van de dag van de PM’er) 
kerstgeschenken voor de medewerkers verzorgd. Deze zullen we 
tijdens het feest uitdelen. Cindy zorgt voor een bedankwoordje. 
 

 
 


